

---

## **Следственными органами устанавливается местонахождение двух несовершеннолетних девушек из города Барнаула**

Днем 27 октября 2015 года 15-летняя Алиса Широкова и 14-летняя Ольга Трофимчук ушли из дома в городе Барнауле и до настоящего времени их местонахождение неизвестно. По фактам безвестного исчезновения несовершеннолетних следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводятся доследственные проверки.

По предварительным данным, разыскиваемые девушки могут находиться в городе Новосибирске. Одна из них ранее уходила из дома.

Приметы Трофимчук Ольги: на вид 16 лет, волосы соломенного цвета, ниже плеч, прямые, рост примерно 160 сантиметров, Была одета: куртка-парка светло-коричневого цвета с капюшоном, юбку черного цвета, короткие сапожки темно-коричневого цвета, замшевые.

Приметы Широковой Алисы: на вид 16-17 лет, темно-коричневые волосы, слегка волнистые до плеч, серо-зеленые глаза. Была одета: пальто темно-серого цвета с капюшоном, черный вязаный шарф-труба, черные узкие джинсы, короткие сапожки черного цвета на толстой подошве. Особые приметы: тоннели на мочках ушей, татуировка в виде буквы G на левом запястье размером около сантиметра.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные и розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения подростков. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемых, просьба обращаться по телефонам: **8 (385-2) 29-80-94, 29-80-02, или 02.**

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/983412/folder/folder/873343>